



各 位

平成 28 年 11 月 14 日

会社名 出光興産株式会社代表者名 代表取締役社長月岡 隆

(コード番号:5019 東証第1部)

問合せ先 経理部 IR 室長 徳光 孝治

(TEL : 03 - 3213 - 9307)

ロイヤル・ダッチ・シェルからの昭和シェル石油株式会社の株式(33.3%議決権比率) の取得時期に関するお知らせ

出光興産株式会社(東京都千代田区丸の内三丁目1番1号:代表取締役社長:月岡隆)(以下「出光興産」といいます。)は、平成28年9月7日付け「ロイヤル・ダッチ・シェルからの昭和シェル石油株式会社の株式(33.3%議決権比率)の取得時期に関するお知らせ」にて、本年10月~11月にロイヤル・ダッチ・シェルグループから昭和シェル石油株式会社(東京都港区台場二丁目3番2号:代表取締役社長グループCEO:亀岡剛)(以下「昭和シェル」といいます。)の株式(33.3%議決権比率)を取得する(以下「本株式取得」といいます。)予定である旨をお知らせしました。

現在、株式取得の前提となる公正取引委員会の企業結合審査が継続中であるため、今後の手続きに要する期間を勘案し、取得時期の再度の変更を、下記のとおりお知らせ致します。

記

## 1. 取得時期変更の理由

公正取引委員会における本株式取得に関する企業結合審査の状況について検討の上、今後の手続きに要する期間を勘案し、取得時期を下記3.のとおり変更致します。なお、本株式取得に関しては、国内における公正取引委員会の企業結合審査の完了等が取得の前提になっております。

## 2. 株式取得に係わる関係者との協議状況

ロイヤル・ダッチ・シェルグループからの昭和シェル株式の取得の実行は、昭和シェルとの経営統合に向けた重要なステップであることから、当社としては、引き続き、関連法令を遵守しつつこれを実行するべく、関係当局及びロイヤル・ダッチ・シェルグループ等の関係者と協議を行っております。

## 3. 取得時期の内容

	変更前	変更後
株式譲渡実行日	平成 28 年 10~11 月 (予定)	平成 28 年 12 月~平成 29 年 1 月
		(予定)

注)本プレスリリースには、出光興産と昭和シェルとの経営統合の成否又はその結果に係る「将来予想に関する記述」に該当する情報が記載されています。本プレスリリースにおける記述のうち過去又は現在の事実に関するもの以外の記述は、かかる将来予想に関する記述に該当する可能性があります。これらの将来予想に関する記述は、現在入手している情報を前提とする出光興産と昭和シェルの仮定及び判断に基づくものであり、既知又は未知のリスク、不確実性等の要因を内在しております。株式譲渡実行日については、公正取引委員会の本株式取得に関する企業結合審査の状況又はその他の理由により、これを変更することがあります。また、統合会社発足日については、株式譲渡実行日の変更、統合初日から円滑に業務を開始する為の経営統合準備スケジュールの検証及び進捗の状況、一部の出光興産株主との協議の進捗状況、又はその他の理由により変更の必要が生じた場合には、昭和シェルと別途協議の上、これを変更する

ことがあります。また、出光興産及び昭和シェルは、本プレスリリースの日付後において、将来予想に関する記述を更新して公表する義務を負うものではありません。投資家の皆様におかれましては、今後の日本国内における公表及び米国証券取引委員会への届出において出光興産又は昭和シェルの行う開示をご参照ください。

以 上